

Posudek vedoucího bakalářské práce

Ústav sociální práce Univerzity Hradec Králové

Autor(ka) závěrečné práce: Jolana Burešová

Název závěrečné práce: Případová sociální práce v charitním Azylovém domě Gloria pro osamělé ženy a matky s dětmi

Hodnocení formulace hlavního cíle práce:

A

Odůvodnění: Formulace hlavního cíle je jasná a dobře propojená s výzkumnou částí práce.

Hodnocení struktury práce:

A

Odůvodnění: Struktura práce odpovídá požadavkům.

Hodnocení teoretické části práce:

C

Odůvodnění: Teoretická část pokrývá všechna témata relevantní pro celistvé uchopení tématu, a využívá přitom nadstandardního rozsahu zdrojů, byť vesměs úvodového charakteru. Slabinou této části je organizace, která by měla vycházet od obecného ke konkrétnímu, což se úplně neděje. Např. úvodní kapitola je věnována konkrétní studované organizaci, a až dále jsou rozebrány charakteristiky sociální práce v azylových domech. Hlavním problémem je však chaotický a uspěchaně působící styl.

Hodnocení metodické části práce:

A

Odůvodnění: Metodická část práce je postavena logicky, pokrývá všechny otázky týkající se vlastního výzkumu.

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu:

A

Odůvodnění: Zpracované výsledky šetření jsou přehledné a vyčerpávající.

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:

A

Odůvodnění: Autorka odpovídá na základě dat dostatečným způsobem na položené výzkumné otázky, a vyvozuje též odpovídající závěry.

Hodnocení formální stránky práce:

D

Odůvodnění: Práce obsahuje řadu formálních chyb. Kromě pravopisných hrubek je nedotažené také číslování kapitol, což vede k chaoticky působícímu celku.

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:

A

Odůvodnění: Text je úzce svázán s fungováním a s potřebami konkrétní pomáhající organizace, a dochází k závěrům, které by případně bylo možno prakticky využít.

Další připomínky:

Otázky k obhajobě:

Jaké byste navrhovala řešení situace, kdy azylový dům splní svou roli, ovšem klientka není schopna dosáhnout na samostatné bydlení?

Celkové zhodnocení práce:

B

Odůvodnění: Práce je dobře zpracována, hodnocení snižují četné formální nedostatky a gramatické chyby.

V Dolní Dobrouči dne 7. 4. 2016

jméno vedoucího práce
PhDr. Ondřej Štěch, Ph.D.
podpis vedoucího práce